

烈火男儿—— 隐患

武警消防特勤二中队接到群众举报，位于市中心某废品收购站存在消防安全隐患，队长周余命令专勤班长郭二宝带队过去检查。两辆消防车开进废品收购站，龙大川、石鹏对收购站消防情况进行了例行检查，检查结果令人担忧。

《烈火男儿》系列影片以一个普通消防中队为缩影，全方位展现了当代消防救火英雄英勇善战、无私奉献的感人故事，让观众有机会走进消防员的世界、了解消防员的生活、感受消防员的伟大。

12月10日19:35(央视六套)播出。



蒸发疑云

余冰生活中有几个很重要的人：乔苏，她的丈夫，他们在长城上认识，一见钟情。乔苏是香港商人，在上海做生意，俩人婚后住在上海。米柯，是她的“网络丈夫”，他们总是在网上沟通，余冰总是把心里的烦恼倾诉给他。徐成，她在上海认识的前卫青年，他脑子里总有稀奇古怪的想法，他神龙见首不见尾的做派让余冰十分好奇。余冰夫妇到上海之后，余冰还认识了邻居小玉和他的男友小群。一件意外的事情让米柯突然从网上蒸发，此后奇怪的事情便不断发生……

12月11日17:00(央视六套)播出。



生死情缘

本片取材于《聊斋志异》。很久很久以前，西子湖畔的小镇上，聪颖可爱、美丽活泼的樱子姑娘和读书人原生深深相爱。本来他们应该演绎一个温馨的爱情故事，但是恶少占小渊的闯入破坏了他们宁静甜蜜的生活。占小渊垂涎樱子的美色，明夺暗抢，使用种种卑鄙伎俩陷害原生，杀害了樱子的母亲，强抢樱子。面对恶势力，樱子无力抗争，只有以死相拼。

死后的樱子冤魂不散，化为女鬼。她和来自天界的玉面判官一道，为保护象征善良和正义的原生同阴阳两界的邪恶势力展开了殊死搏斗。近期播出。

流金岁月 共和国不会忘记

1979年，地处川滇交界的国家钢铁骨干企业——华江钢铁公司，由于生产出现滑坡，经济效益下降，许多人开始打点行李准备调走。这时，总经理田耕陪同国务院领导来到住宅区看望大家，并认真听取了职工们对华钢改革的建议。随后，田耕和总经济师仲天文来到北京。在国务院会议室，田耕向各位领导陈述了华钢承包经营责任制方案，他表示

只要批准此方案，每年保证上交5000万元。

影片以上世纪80年代的改革为现实背景，展现了国家钢铁骨干企业华江钢铁公司在历史的阵痛期进行的艰苦卓绝的变革，讴歌了我国钢铁工业勇于奉献的改革者的精神风貌。

12月8日19:35(央视六套)播出。



我的儿子

在北京的一条小胡同里，刘全利、赵素萍夫妇结婚多年不能生育。一个偶然的机，刘全利领养了一个弃婴，背着爱人将孩子抱回家，给孩子取名叫“旺旺”。起初，赵素萍不想要这个孩子，一来不是自己亲生，二来担心养到半截被孩子的亲生父母要走。刘全利认为只要自己老的时候有个人养老送终就成。由于自身文化素质的局限，加上多

了张嘴的生活压力，刘全利对待孩子的态度悄悄发生着变化，以前的疼爱呵护少了，取而代之的是无端的烦躁和粗暴。或许是女人天生的母性，爱人赵素萍倒是越来越疼爱领养来的小旺旺。这是一个关于平凡人的不平凡故事，故事背后彰显的是摒弃狭隘自私观念之后的人性光辉。

12月13日19:30(央视六套)播出。



浪漫樱花

在上海某舞蹈中心当主持人的王锦胜，天生患有严重色盲，从小生活在一个没有任何色彩的灰色世界中，加上曾经有过一段感情创伤，令他对他爱情望而却步。

一天，王锦胜正在街头表演最流行的功夫舞步，不料遇到一帮青年的挑衅，正在这时，一个名叫乐儿的神秘女孩飘然而至为他解了围，更奇妙的是，乐儿给王锦胜的印象竟是身着粉红色的衣裳。中日混血儿乐儿为逃婚到了上海，她对王锦胜也产生好感，俩人结伴到苏州游玩，由此度过了一段欢乐的时光，一段浪漫的爱情不知不觉悄悄萌发。然而假期结束后，乐儿不得不返回东京完婚。

重新跌回黑白世界的王锦胜，终于下决心前去东京找乐儿，追寻那如樱花般璀璨的爱情。近期播出。



血战台儿庄

1938年春，侵华日军新任派遣军司令官畑俊六陆军大将接替了松井石根的统帅权。为一举打通津浦线，他打算与华北方面军南北夹攻，合围徐州。与此同时，国民革命军第五战区司令官李宗仁，冒着硝烟战火，急速抵达徐州，亲自布置战略，与敌人进行决战。李将军力排众议，起用了代人受过、被民众斥为“汉奸”的张自忠，同时，将川军王铭章师收编入自己麾下。不久，在津浦

路北线的韩复榘集团军为保存实力，擅自放弃战略重地济南，致使津浦线大门洞开。日军主力矶谷乘虚南下，蒋介石闻讯，将韩骗至开封扣留，后押赴武昌枪决。日军坂垣师团为策应津浦线上矶谷师团的正面进攻，占领青岛后，沿胶济线进攻鲁南军事重镇临沂，与中国守军展开激战，台儿庄会战的序幕拉开了……

12月9日19:35(央视六套)播出。

本期推荐

看锦绣广西 览壮乡风情

《锦绣广西》以广西壮族自治区成立50年来的变革为主线，重点展示了改革开放30年来广西的经济发展、政治稳定、民族团结、边防巩固以及各族人民的和谐共荣，多角度展现了广西工业、农业、交通、科技、商业、文化、民族、对外开放等方面的成就，地方特色突出。该片分上、中、下三部分，广西之美贯穿始终。

12月11日20:54(央视一套)播出。

互动空间 花式调酒超人赛

有这样一群年轻人，他们被称为调酒师，独特的审美眼光，敏感的时尚触觉，演绎出一场色彩与味觉的盛宴。本期参加花式调酒超人赛的6位选手是2008年中国杯国际传统及花式调酒大赛中的佼佼者，他们从上海转战北京，参加为期两天的比赛。选手们要经过蒙眼尝出鸡尾酒成分、极速彩虹酒、传统调酒比赛和花式调酒比拼，角逐“调酒超人”的称号。

12月14日22:00(央视四套)播出。

鉴宝

第一件上场的宝物是黄花梨玫瑰椅。这种椅子我们曾在宋代名画中见过，明代更为多见，是一种造型别致的椅子。赏赐钱也称官钱，是古代帝王或将领为鼓舞士气、奖励有关人员而专门铸造的钱币，有金、银、铜几个等级，第二件藏品就是宣和通宝官钱。褚章，号水田，生活在清代中期，生卒年月不详。他擅长画花鸟和山水，画风师承明代的吕纪，《清官画史录》有著录，也有他的指画作品，第三件藏品就是褚章的《竹石锦鸡图》。元代钧瓷在北方相当普及，节目的最后一件藏品是元代钧瓷三足炉。

12月13日17:45(央视二套)播出。

状元360 精武英雄

奇迹 节目集结了全国最优秀的武警、特警和解放军特种兵，他们将在这方舞台上进行一场强者之争：飞檐走壁、近身肉搏、倒计时爆破、手掌劈砖、摩托车飞镖、飞针穿玻璃……展现了不一样的英雄风采。

神枪手 这是一支神秘而又特殊的队伍，他们的身影总是出现在最危险的地方。他们每个人都身怀绝技，无论在人际罕至的深山，还是在炮火硝烟的战场。本期节目中，您将从蒙眼装枪、实弹射击、滑索射击、对抗射击、实景战术对抗等5个项目中，看到我们的特警战士用枪的绝技。

12月6日、13日19:37(央视十套)播出。

智慧树 宝贝2+1

在这期节目中，绿泡泡的生日礼物不知道被谁弄湿了，可是几个朋友都不承认。小朋友，你们能从他们的小动作中猜出来是谁的吗？交通队3个家庭的到来给智慧树带来了快乐，故事、舞蹈、歌曲，每一个节目都非常精彩，还有好玩的游戏等着大家一起参与。

12月13日19:30(央视少儿频道)播出。

周日点播 特别通行证

大青山县政府办公室副主任付立业进山拉木料，巧遇研究生毕业留省城工作的杨帆进山拉板木做家具用。为严格控制滥砍滥伐保护林业资源，大青山县县委政府规定，凡是出山的木材必须持有国家运材许可证或县政府出具的许可证，同时沿途建立3个检查站。此行杨帆有木材出山通行证，付立业趁机答应杨帆的搭车请求。为稳妥起见，付立业事先请副县

长写信，副县长的亲笔信未能开出通行证后，付立业请来年轻漂亮的女大夫孟繁霞担任出山公关。

影片围绕一辆出入国家保护林区的货车，塑造和刻画了各怀心思的不同人物，让“私”与“公”形成鲜明的对比，以艺术的手法有力地鞭挞了风行于当今社会的某些腐败丑恶现象，同时讴歌了政治坚定、大公无私、认真负责的主流精神。近期播出。

神勇小拳童

武师丹尼和他的经纪人杨先生这次回大陆有两个目的：一是想领略中国武术的奥秘，二是邀请一些小拳手出国进行巡回表演。为此他们来到龙山寺。可丹尼并不知道杨先生此行的真正目的是借机将毒品运往美国，此

刻警方已经开始注意杨先生。歹徒们为了毒品大开杀戒，小拳手奋力相助，救出警察并全歼毒匪。丹尼终于如愿，既学到了中国真功夫，又得到了武术高手童儿的爱情。

12月10日17:00(央视六套)播出。

动作90分 青面兽杨志

水浒人物杨志，梁山好汉排名第17位。影片节选了杨志从东京御林军遭排挤到山东大名府任禁军军官、押运花石纲在黄河翻船遭中书大人惩治、为揭露牛头帮在给军营送米时以次充好而得罪牛金廷、坚守祖志不肯入寇梁山、落魄至极插

草卖刀等几个典型故事。影片画面清晰流畅，故事情节一波三折，刻画了一个坚守人生理想却屡屡遭到当权者排挤和命运捉弄的水浒人物形象，让观众为杨志的命运结局歔歔扼腕。

12月12日19:35(央视六套)播出。

